

令和 6 年 6 月 14 日

令和 6 年度 鹿骨地域農の風景育成地区の取組促進支援業務委託

質疑回答書

質問 1 : 再委託先企業 について	一部業務の再委託を予定しているが、様式 3 実施体制書、様式 4 受託実績書の再委託先の記述は必要でしょうか。 回答： プロポーザルの段階では必要ありません。
質問 2 募集要項 4.提案内容並びに様式 5 について	令和 7 年度の提案に当たっての業務内容及び予算規模は本年度と同内容程度との見込みで提案を行えばよいでしょうか。 回答： 問題ありません。 ただし、今年度の事業の進捗状況によって来年度の業務内容が変更になる可能性がある旨はご承知おきください。 貴社で想定される事業等により今年度の見積もり金額と大幅な差異がある場合はその旨提案書に明記ください。
質問 3 : 様式 5-別紙について	業務内容 A~G は、それぞれ「委託仕様書 第 2 章 業務内容」の業務内容①~⑦に対応する認識でよいでしょうか。 回答： 例として記載しております。貴社の想定業務もしくは「委託仕様書 第 2 章 業務内容」の業務内容①~⑦に変更の上記載をお願いいたします。 必要に応じて行の挿入等を行ってください。

<p>質問4： 仕様書 第2章 業務内容 ④について</p>	<p>括弧書きにある「マルシェスタンド製作約15基」は、購入を前提となりますか。レンタルでの提供は可能でしょうか。また、想定サイズなどあればご教示ください。</p>
<p>質問4： 仕様書 第2章 業務内容 ④について</p>	<p>回答： 本プロポーザル段階では購入を検討しております。 想定しているマルシェスタンドは W×D×H = 175cm×140cm×190cm です。</p>
<p>質問5： 第2章 2 業務内容 (1) ①に ついて</p>	<p>「Instagram・LINE等」は本事業専用のアカウントを新規で立ち上げるという認識でよいでしょうか。</p> <p>回答： Instagram・LINEについては昨年度の段階でアカウントが作成されておりますので、既存のアカウントの引継ぎとなります。</p>